



LEADER

RÁKÓCZI
Leír

KTZVE HÍREK

Közép-Tisza-Zagyva Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálat 2011.

AszelnokikistérségetérintőHelyiVidékfejlesztésiStratégia (HVS) felülvizsgálatát az IH 6/2011. (II.4.) közleménye alapján kezdtük meg. A HVS felülvizsgálat két szakaszból áll. Az első a HVS általános részének felülvizsgálata. A második szakasz a projektötlet-gyűjtésre épülő célterület tervezés. A végeredmény egy felhasználóbarát – egyszerű - word-alapú dokumentum megszületése lesz, mely a Szolnoki kistérség 16 településének 2011-12. évi fejlesztési irányait határozza meg, valamint tartalmazza azokat a pályázati lehetőségeket és forrásokat, melyet az EU és a Magyar Állam a LEADER program keretében biztosít.

Elkészült a stratégia helyzetelemzése, melyet Dr. Kerékgyártó Imre vidékfejlesztési szakértő foglal össze:

Dr. KI: 3 év után mindenképpen indokolt volt ennek a fejlesztési programnak a felülvizsgálata, a belső arányok pontosítása. Szakmai, társadalmi és gazdasági szempontból mi tette ennek a programnak szükségessé a felülvizsgálatát? Nagyon sok gazdasági, társadalmi változás zajlott le. A gazdasági recesszió hatása érintette kistérségünket is. A lakosság eladósodottsága nőtt a kistérségben, ezzel párhuzamosan a regionális és országos programok végrehajtásánál is érzékelhető a lelassulás. A KSH legfrissebb adatai azt mutatják, hogy a lakosság száma csökkent, kb. 1500 fővel. 2008. óta jelentősen megnövekedett a regisztrált munkanélküliek száma, ez jelenleg 13,6 %.

A 2008. évben kiírt, megfogalmazott pályázati felhívások és pályázati eredmények nem igazolták vissza a stratégiai célok megvalósítását, illetve jelentős támogatás is megmaradt. Közel 440 millió Ft az, ami felhasználásra

vár térségünkben, a LEADER programban. Tapasztalható, hogy jelentősen csökkent az önerő, illetve a fejlesztések finanszírozására fordítható összegek. Gondok vannak a projektek működtetésével is. A térségben hiányzik az innovatív gondolkodás, ilyen projekttel szinte nem lehet találkozni. Ezek arra ösztönözték a tervező csoportot, hogy ártértékeljék a 2008-ban elkészített stratégiát.

A kistérségi filozófia nem változott, továbbra is átfogó célunk a Közép-Tisza-Zagyva vidék erőforrásait ismerő, azokat saját fejlődése érdekében hasznosítani tudó, erős, „saját” fenntartható gazdaságot építő közösség kialakítása, innovatív, szolidáris, környezettudatos magatartással, különös figyelemmel az esélyegyenlőségre.

A tervezői munka megvalósítása során örömdetes aktivitást tapasztaltunk az önkormányzatok, vállalkozók részéről. Több mint 170 projektötlet adatlap érkezett be, melyeket a 6 fő célkitűzésbe be fogunk építeni, illetve forintosítani kell, a forrásokat hozzárendelni. Itt tartunk most jelenleg. Tartalmas szakmai műhelymunka folyt a megbeszéléseken. Bízom benne, hogy erős, jó LEADER programot tudunk összeállítani, s a térségi vállalkozásfejlesztést, a munkahelyteremtést tudjuk elsősorban elősegíteni.

A felülvizsgálat folyamata alatt is és munkánk ellátása során a nyilvánosságot folyamatosan biztosítjuk. Fórumokon, sajtómegjelenésekben, honlapunkon a HVS felülvizsgálat aktuális állásáról szóló tájékoztatásokat, információkat hozzáférhetővé tesszük. Emellett minden ülésünk nyilvános.

Elérhetőségeink:

Tel.: 56/584-009, fax: 584-010,

e-mail: ktzve1@gmail.com, honlap: www.ktzve.hu

Vérvétel...

A jövőben vérvétel miatt már nem szükséges Szolnokra utazni a házi orvosi beutalóval, mivel Rákóczifalván szakember elvégzi a vérvételt és a vizeletmintákat is le lehet adni.

A levett mintákat eljuttatjuk a Szolnoki Rendelőintézet laboratóriumba.

A leletet a házi orvosok kapják meg.

A vérvétel az igénybevevők számára térítésmentes.

A vérvétel helye és időpontja:

Rákóczifalva, Rákóczi út 52-54. (Coop épület, Szakorvosi rendelő)

A minták levétele minden héten kedden reggel 6 és 7 óra között történik.

Polgármesteri Hivatal